


5

7 —
® X%i
7;_
® 5

£ 790l

7o) Lpiro] el

Zolg Foh Aoz ge

14 1 5
)5 *7

ek @ A
AL o




25

75

50

20 % ¥4t

4 7H2

=
—

3t

Z}FA]




B G Afe] Rz 1em? Bt @ o, oh QAR P Bale
SEREEY

D)45cm? @ 48cm? ® 52cm?

(5x3)x3=45(7H)
1 x 45 = 45(cm3)




—
©
—
©
—
= e
— ™M o
(=2 <t
Q (O
—
— — ™
N ©
Nej [ae)
@ ©




N
@ .
my
ay
o™ < Z_.B
@ g
S £ F
Y a
- 5
4 <
[a\lRee]
o R o
© M — oo
I -
e
S FTIE:
Q =T o
T Nl ol
~ . —
H S 3
~ ho of I AT
o oF o B




SV e S8 FAL.

’ 152
22 84 T4 2 250
DO oy @08 ®ora @ozs ® 250

B

88 704 o4
125 _ 1000
22 88
e = To5 = 0088
162 _ 608 _ 608

250 1000




8.

36 x 53 = 1908 = ©]-8-5to], Al4to] = 44

7RIy

D 36 x0.53 = 1.908
@36 x 0.053 = 1.908

® 0.0036 x 53 = 0.01908

o

A
A

rlo

@ 0.36 x 53 = 1.908

@ 360 % 5.3 =190.8

P

rlo

Ir

B

@ 36 x 0.53 = 19.08
@ 0.36 x 53 = 19.08
@ 360 x 5.3 = 1908
® 0.0036 x 53 = 0.1908




m = 7H= A7 syt o] AH5Afe] 131

1 1
@ 33?km ® 66;km

6 246 - —(k
. 1 —— — 66 m
30- +6x13 = X = x13 7( )




10. H[&ES WMESE 5 Yehdl A2 oL AYY7?
3
D 0.2 - 20% @ = -60% @ 2.45 - 245%

5
@1%%15% ® 0.09-9%

1 1
@1§—>1§><100—>150%




11.

7t QARG Bas sy [ ] gt 9

I2A L,

& [Tom

Mo

2~
e

il

@ : 6x6x5=180(cm?)
@2l Br—ge] 1)

[ ]x3%x6=180cm?

[ ]=180+18

[ ]=10(cm)




12. 509014 3007441 ] 2% FoA4 16.9) w49k 21.9] wh4-2] A%
ok DS

1~ 3007k2]€] 16 9] vij<= : 300 + 16 = 18---2 187}
1 ~ 5072 9] 16 9] v~ : 37

501141 300712 9] 16 2] v — 18 — 3 = 15(7H)

1 ~3007k2]2] 21 9] ¥4= 1 300 + 21 = 14---6 147}
1 ~ 507}2]9] 21 9] vj4= @ 2 7]

50 141 300714 2] 21 2] B4 — 14 — 2 = 12(7H)

— 15-12 = 3(7})




13. ofH BE49] BRoM 15 & w1l 8 2 SFEsIAHY Z o] 5]9j& Ut

oW B4g 7
> =
56

o

8

HA2.




._._m.o

—

_XO
!

ol
mm.o
.

12 7

ull
KO

.i

>

< 12707 Hyot




3AIZE B¢t 147.84km S AAT w272 e § AFae} &
1 w7z g9 © e sy of

ASA7E @ Al H kmE H A FREA] F5HA 2

& rlo

>
> HE: OAEA
>

HEFD 12.32km

(@ AFA7E L A7 B4 2 A)
: 147.84 + 3 = 49.28( km)
(© AHEA7E 1 A7 53 2 A=)
: 147.84 + 4 = 36.96( km)
49.28 — 36.96 = 12.32(km)
@A-527E 12.32km o A DRFY T




m? YY71?

-
o
i)
mlo
1z
i
ok
l.|-1
ofl
1o
=i
9
rr
g

L
o
=

&)

.I

VA 4
Yl
n

0.
1)

I 4660000 cm?

T--30m----~
(=39 Hol)= (@9 Hol)+(©%] Hel)
=26x30+24+9%x8+2
=390 + 76 = 466 m?
= 4660000 cm?




17.

36 o] o2 LHs A9 1 639+36=17.750| L&

1871 §to 2 = ofH gk Hh-e A 71 36 g o] F#] ¢ro
o2 1774 ¥ oJst2 Ymyrt.

38oR L= H9 63938 =16.81---,

167] §to2 Y= ofE ¥h2 shg 47} 38 o]4fo] Hln=z
177] ¥k ol F e 2 this Tt

waba] 177) HHo & pirojof ghth,




o] 387H¢

2

HAL2.

Is]

o} wlo] %, mAele] 4]
.:F_

o of

f=T=1

2~
T

272l
r

Z

]

i1l
=4
[e]

HO| H O] )x20|B 2
x4 + 2 = 389 A]
)x4 = 36, (WA

i
utebA W o] o] 47k gojm 7

(
)

) = (LR W] 5)41

2~
=
A~
=F

)

J=(LHL] W 5) 41
_Z'\_
Z'\_
]
]

S
S
]
]

o)

R oor oT
o "% B
BOHT O Mo

~— — ~— ~— —

18.




19. 3A7t] 90.3km = DElt 7127 Ql& Ut o] 7ap 2L £Ea
1247 5ok SRtk B km O] A E 7= FEHA L

IAIZE S 7127 g9 A9 90.3 + 3 = 30.1(km)
12417 59t 7127 2’ A=) : 30.1 x 12 = 361.2(km)

-

90.3 + 3 x 12 = 361.2(km)




20. thge o

Fo GutEl AolA F7hA]

£ 7 wo] Ao] s A8u
Higko A B mokelyrch mhF HE Hol| A5 Qe dutdl
vleA] A Ae 12N
E B
c Pl o [B]| ¢ |A

@® A-D, B-F, C-E
® A-E, B-D, C-F

® A-F,B-D, C-E

~&B

@)A-D, B-E, C-F

@ A-F,B-E, C-D

Eﬂoﬂ F, D, C, A7]_ 7&}’6‘% 9}\\4'”1: A=

watA Be} ok BE WS BT

Zeyor A% D, F&C7LukE
ot.

=4, AA AsAAE S B7E A

L oo

Qe W} ohE 1)
oF A~ 0]

= AsHH.
HeEWde & 5 UusY




oz vefHaL g

HAL2.

<]

255 379 DelEsel

Se T

21.

.

ull

A

-

ul

-

ul




> & cm
> ®Hg: 12em
@ﬂﬁﬂ%ﬂﬂﬂ%ﬁﬂﬂ%%qq.

1£0]% 2 oz} o}wl
(64+21)x2+2+3=9cm?
(AEL)x2 =2 =9cm?
AR 1LBE=9
@=21-9=12(cm)




e

o

Axtel gol BF g

©
=

Squrt, o

©, 6 et REF &
.06,

0.78 x ®

M2 2AAQ

23. O, 6,
o

.

ull

A

My

d]

:r'L

[e]

=

s
11
39

O]
18
49
50
39

o] 10]et 714

].
xO=1 ©

T
13

18

0.718x@®=1 @

Al




24. T Aol AAT £F0] Holg TatAlL.

6,38c1p _14.6cm _ .

3.15cm
\|

[ V)

_-14 6cm- _
@) /3,15cm

wtebA], A Yol
14.6 x 3.15 = 45.99( cm?)




25. % 11*}7403 (1), (el A (7h = Alzet 7bze] ofof ul7h ;4
T, (W Alze} szl ool wlzk 4 9tk (7h), (h ]
Eg oIk 28w, (7hy ok (th o] Sale] Bolel W T340,

> E

> ®™eb: 15:13

(7h el Rol= [ k[ 4019

(th 9] Wol= O x4x Ox 90|82

[ M Eoxox9 [ K[ JFoxox3x3,[ =ox3
(7h 9l &89 dol+=

(Bx O+ 12x QO)x 2 =30x O

(W) ol Ed9] dol=

(4x O+ 9x O)x 2 = 26xO

7hH et () S HE=30: 26 = 15: 134U th




